I. megoldas. Megmutatjuk, hogy a kérdéses Osszeg minden széba jovs {a,} sorozatra ugyanakkora. ElGszor is
jegyezziik meg, hogy a9 = 88 miatt a by, bs, ..., bgg értékek léteznek és mindegyikiik — természetesen — legfeljebb 19.
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Keészitsiik el az abran lathato 19 x 88-as tablazatot. A tablazat i-edik soranak j-edik mezdjét fessiik feketére, ha
j < a;, egyébként ez a mezd maradjon fehér.
Az i-edik sorban ekkor nyilvan a; darab fekete mezs van, a tabldzatban tehat Gsszesen

ar+ag+...4+ a9

mezG6t festettiink feketére.

A fehér mez6ket oszloponként szamoljuk 6ssze. A j-edik oszlopban a j-nél kisebb a;-k soraiban all6 mez6k maradtak
fehéren; ezek szdma pontosan annyi, ahany j-nél kisebb eleme van az a,, sorozatnak, azaz {b,} értelmezése szerint —
éppen b; — 1 darab. Fehér mez6 tehat Osszesen

(by = 1)+ (ba = 1) + ... + (bsg — 1)

maradt a tdblazatban.
A 19 x 88 mez6 mindegyike vagy fekete, vagy fehér, igy a vizsgalt Gsszeg értéke

19 -88 + 88 = 1760

minden olyan monoton a,, sorozatra, melyre aj9 = 88.

IT. megoldas. A {b,} sorozat értelmezése miatt az {a,} sorozatnak b,, — 1 darab m-nél kisebb eleme van, igy
(bmt1 — 1) = (b — 1) = byyt1 — by, olyan eleme, ami éppen m.
A feltétel szerint a9 = 88, ezért a 88 nyilvan (20 — bgg)-szor fordul els. Ez azt jelenti, hogy

ay+ag+...+ a9 =
= (bg —by) -1+ (b3 —ba) - 24 ... + (bgg — bgr) - 87 + (20 — bgg) - 88 =
:20-88—(b1+b2+...+b88), ésigyar+ax+...+aj9g+by +ba+...+bgg =
=20-88 = 1760.



